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Ata da 29ª (vigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 04 (quatro) de outubro 

de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, RONALDO ROCHA PEREIRA, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente. Em seguida, pediu o senhor José Carlos, para fazer a leitura Bíblica, 

na sequência passou a palavra para a secretária proceder se com a chamada 

dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria 

da pauta da ordem do dia, que foram: Indicação de №117/2023, de autoria do 

vereador Welles, indicando ao executivo que viabilize junto ao setor 

competente, a revisão salarial do plano de carreiras e cargos, (especialmente 

dos enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem e 

parteiras) do município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação de №118/2023, 

de autoria da vereadora Vanusa, indicando ao executivo que viabilize junto ao 

setor competente, a possibilidade de instalação de câmeras de vídeo 

monitoramento no Distrito Vila Jussara, município de Água Azul do Norte- Pará; 

Indicação de №119/2023, de autoria do vereador Denis, indicando ao executivo 

que viabilize junto ao setor competente melhorias no atendimento no Posto de 

Saúde Maria Helena Oliveira Rodrigues, localizado na Vila Velha Canadá, 

Município de Água Azul do Norte-PA. Seguindo, como não houve inscritos para 

o PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão  para o GRANDE 

EXPEDIENTE, franqueando a palavra a vereadora Vanusa , que após os 

cumprimentos, defendeu sua indicação por ser de extrema importância colocar 

câmeras na entrada e na saída do Distrito , que o prefeito autorize o setor 

competente estar realizando esse serviço , pois em breve será a inauguração 

do asfalto, na qual , será uma estrada de grandes fluxos de pessoas de 
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diversos municípios vizinhos, e que vem lutando, pedindo para o secretário um 

destacamento de policiamento , mas até o momento não obteve resposta ao 

seu pedido, concluindo sua fala pediu aos nobres vereadores que aprovem a 

indicação . Na sequência o presidente passou a sessão para a ORDEM DO 

DIA, e colocou em discussão as indicações №0117/2023, №0118/2023 e 

№0119/2023, que foram todos favoráveis e aprovadas por todos em votação. 

Concluindo o presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada está 

ata, por mim DARLA BISPO LEITE FERREIRA, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 04 de outubro de 2023. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


